
1 из 2

[bookmark: _Hlk134709690]Приложение 3. Перечень образуемых земельных участков элемента планировочной структуры «участок смешанной жилой застройки «Новый», расположенного в границах Предгорного муниципального округа Ставропольского края, хутор Новая Пролетарка,в границах кадастрового квартала 26:29:120203
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	Площади земельных участков

	N п/п
	Кадастровый номер или обозначение земельного участка
	Площадь (P), м²
	Формулы, примененные для расчета предельной допустимой погрешности определения площади земельного участка (ΔP), м²

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	ЗУ1
	 662 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	2
	ЗУ2
	 604 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	3
	ЗУ3
	 604 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	4
	ЗУ4
	 604 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	5
	ЗУ5
	 602 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	6
	ЗУ6
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	7
	ЗУ7
	 605 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	8
	ЗУ8
	 602 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	9
	ЗУ9
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	10
	ЗУ10
	 645 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	11
	ЗУ11
	 601 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	12
	ЗУ12
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	13
	ЗУ13
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	14
	ЗУ14
	 613 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	15
	ЗУ15
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	16
	ЗУ16
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	17
	ЗУ17
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	18
	ЗУ18
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	19
	ЗУ19
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	20
	ЗУ20
	 612 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	21
	ЗУ21
	 1015 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	22

	22
	ЗУ22
	 622 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	23
	ЗУ23
	 602 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	24
	ЗУ24
	 603 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	25
	ЗУ25
	 602 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	26
	ЗУ26
	 604 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	27
	ЗУ27
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	28
	ЗУ28
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	29
	ЗУ29
	 610 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	30
	ЗУ30
	 607 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	31
	ЗУ31
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	32
	ЗУ32
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	33
	ЗУ33
	 608 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	34
	ЗУ34
	 614 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	35
	ЗУ35
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	36
	ЗУ36
	 600 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	37
	ЗУ37
	 606 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	38
	ЗУ38
	 644 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	39
	ЗУ39
	 740 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	19

	40
	ЗУ40
	 616 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	41
	ЗУ41
	 611 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	42
	ЗУ42
	 653 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	43
	ЗУ43
	 635 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	44
	ЗУ44
	 602 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	45
	ЗУ45
	 627 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	46
	ЗУ46
	 601 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	47
	ЗУ47
	 602 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	48
	ЗУ48
	 606 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	49
	ЗУ49
	 621 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	17

	50
	ЗУ50
	 645 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	51
	ЗУ51
	 688 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	52
	ЗУ52
	 717 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	19

	53
	ЗУ53
	 967 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	22

	54
	ЗУ54
	 774 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	19

	55
	ЗУ55
	 739 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	19

	56
	ЗУ56
	 770 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	19

	57
	ЗУ57
	 757 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	19

	58
	ЗУ58
	 222 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	10

	59
	ЗУ59
	 651 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	18

	60
	ЗУ60
	 170 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	9

	61
	ЗУ61
	 170 кв.м.
	∆P = 3.5*Mt*√P
	9



